[Meprypaen:

004 Béon entber&ng mobnAdtov Bdong modnAdtov yia 5 modiAata pe atadAivo
poidv ,
owANva
|Y}\1Ké ||AvoEs{6wTo / AvBpakoiyo ydAvpa
|Ap19uéq povTéAov: ||PV—OO90-01.
|A1d0m0n ||300 * 75 % 77,5 cm 1) IpooapRoopEDO.
|Xp(1)u(x ||T01n, noadpa, AELKA 1) TPOCAPIOTHED Q.
IN.W/ G.W. 92,7 kdé / 101,97 xidé.

|Asm0uépelsc; cuoKsuaoitxq”l oet / ITeprtdAiypa / yaptovt

|prnT1KéTnT(x ||6 modnAata

|EH1(p(Xl)€1(XKf] enefepyaoia ||Fon)\[3(xv10pévo / EmxdAvyn movopag

|E(p(xpuoyr'] ||A1n2\r'] KouPépTa oydpa modnAdtov e€WTEPLKOD YWPOL

|ch')vog derypatodnyiog ||7-12 NHEPEC




Ao@ahion
mol0TNTAG

|* Eykekpipévo ISO

|* 1 ypoévo eyybnon

* AvOeKTIKO 071 0KOLPLd: 3-5 ypovia yia mpoidvTa pe Pagn movdpag kat 10-15 ypovia
yia yaABaviopéva mpoidvta.

* Ytabepéc mapayyedieg yla ™ Bopeia Apepikn, Ty Evpwin Kot v ayopd g
Avotpadiag.




FAQ:

1. Mmopel va TVIWOEL TO A0YOTLIIO POC OTA IPOLOVTQ;

-Nat uOolKd. AWOTE oL TNV E1KOVA TOL AOYOTLIION 0AC Kl IEITE PAC TIC AVAYKEC 0OC, TO AOYOTLIIO OOC
Ba epgaviCetan TéAela og aLTO.

2. MuopoOpE va KAPOLHE TO 0Y£610 PaG 0T CLOKELAOLX;

-2{yovpa, ol mePLoTdTEPOL AIId TOVG MEAKTEC PG XPNOLIOIO00D TIG CLOKELATIEC IOV EYovy oyediaoTel
1ovoL ToLC.

3. Eav pmopodpe va aAAGEovje KAMOLEC AAANYEC 0TA MPOLOVTA 0AC;

-H xatakpavyn eivat evpdodektn! Elpaote ot guydplotn Béon va ooag Bonbrioovpe va @TIdEETE T
KADTEPX TIPOTOVTA KL DA IPOOTATEYETE TO OYEOL0 TQGC.

4. TIowog glvat o ypévoc nmapadooiic oag;

-MaAota 7 epydotpeg nuépeg yia to delypa, 30 epydoipeg nuépeg ylo pal1kKn mapoywyn.



